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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ  

 
Χαιρετισμός Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας 

Δρος Αθηνάς Μιχαηλίδου στη «Γιορτή της Πολύτεκνης Οικογένειας»  
 

Τετάρτη, 4 Σεπτεμβρίου 2024, 6:30 μ.μ., Λούνα Παρκ Παπαφιλίππου 
 

Με ιδιαίτερη χαρά αλλά και συγκίνηση συμμετέχω στη σημερινή εκδήλωση, την οποία διοργανώνει 

η Επαρχιακή Επιτροπή Πολυτέκνων Λευκωσίας. Μια εκδήλωση προσφοράς και αγάπης προς τα 

παιδιά των πολύτεκνων οικογενειών που θα φοιτήσουν φέτος στην Α΄ τάξη του δημοτικού 

σχολείου, μια «Γιορτή της Πολύτεκνης Οικογένειας», όπως πολύ εύστοχα ονομάζεται, που 

αναδεικνύει τον σημαντικό ρόλο που διαδραματίζουν οι πολύτεκνες οικογένειες, αλλά και τη 

διαχρονική προσφορά τόσο της Παγκύπριας Οργάνωσης Πολυτέκνων όσο και της Επαρχιακής 

Επιτροπής Πολυτέκνων Λευκωσίας στην κοινωνία μας. 

Χωρίς αμφιβολία, ζούμε σε μια εποχή ραγδαίων εξελίξεων, όπου οι κοινωνικο-οικονομικές 

συνθήκες και οι μεταβαλλόμενες αξίες διαμορφώνουν ένα εξαιρετικά απαιτητικό περιβάλλον και 

αποτελούν ένα σοβαρό εμπόδιο στην απόφαση για τεκνοποίηση και ιδιαίτερα στη δημιουργία 

πολυμελούς οικογένειας. Εσείς αγαπητοί φίλοι και αγαπητές φίλες, αγνοήσατε τις προκλήσεις και 

τις αντιξοότητες της εποχής, επιλέγοντας να εστιάσετε στη χαρά και στην ευλογία της πολυτεκνίας. 

Οι δικές σας οικογένειες αποτελούν ένα λαμπρό παράδειγμα ανθρώπινου δυναμισμού, που 

καταφέρνει να μετατρέπει τον κόπο σε δημιουργική ενέργεια, τις ελλείψεις σε κίνητρα και την κάθε 

στιγμή σε ευκαιρία για ανάπτυξη και βελτίωση της καθημερινότητας. 

Η Κυβέρνηση, αναγνωρίζοντας τη σπουδαιότητα της πολυτεκνίας, αλλά και τις ολοένα 

αυξανόμενες ανάγκες και οικονομικές δυσκολίες που καλείστε καθημερινά να αντιμετωπίσετε, 

θέτει ως προτεραιότητα της τη δημιουργία ενός περιβάλλοντος φιλικού προς την οικογένεια, 

υιοθετώντας πολιτικές που ενθαρρύνουν την τεκνοποίηση, υποστηρίζουν τις πολύτεκνες 

οικογένειες και προσφέρουν ποιοτικές υπηρεσίες φροντίδας και μάθησης στα παιδιά μας. 

Απόδειξη αποτελεί και το νέο πακέτο στήριξης «Σε κάθε αρχή μαζί», ύψους 10 περίπου 

εκατομμυρίων ευρώ, οι βασικές παράμετροι του οποίου έχουν ήδη ανακοινωθεί από τον ίδιο τον 

Πρόεδρο της Δημοκρατίας. Στο πακέτο, μέσω του οποίου η στήριξη σε 45 και πλέον χιλιάδες 

μαθητές και μαθήτριες θα αρχίσει να παρέχεται με την επάνοδο τους στα σχολεία μας, 

περιολαμβάνεται και εφάπαξ ενίσχυση 150 ευρώ για χιλιάδες οικογένειες με πάνω από τρία παιδιά 

σχολικής ηλικίας. 
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Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, μέσω και της παρουσίας μου σήμερα εδώ, 

εκφράζει τον απέραντο σεβασμό και την εκτίμησή του στην προσφορά της πολύτεκνης οικογένειας 

στον τόπο μας, την οποία θα συνεχίσουμε να στηρίζουμε με κάθε δυνατό τρόπο. Στη βάση 

συγκεκριμένων σχεδιασμών και στο πλαίσο του σύγχρονου, δημοκρατικού και συμπεριληπτικού 

σχολείου που επιδιώκουμε μέσω των πολιτκών που υλοποιούμε, θα συνεχίσουμε να στοχεύουμε 

στη μείωση του οικονομικού βάρους για οικογένειες που αντιμετωπίζουν δυσκολίες, 

διασφαλίζοντας ταυτόχρονα την πλήρη συμμετοχή όλων ανεξαιρέτως των παιδιών στην 

εκπαίδευση. 

Αγαπητοί πολύτεκνοι γονείς,  

Σας συγχαίρω θερμά, γιατί με την αφοσίωσή σας και ανιδιοτελή προσφορά σας αποτελείτε 

φωτεινά παραδείγματα για ολόκληρη την κοινωνία και συμβάλλετε τα μέγιστα στην οικοδόμηση 

ενός καλύτερου μέλλοντος για τις επόμενες γενιές. Τα γέλια και οι φωνές που πλημμυρίζουν 

σήμερα εδώ τον χώρο, αλλά και τις ψυχές μας, επιβάλλουν να διασφαλίσουμε ότι κάθε παιδί θα 

έχει το δικαίωμα μιας ποιοτικής και χαρούμενης παιδικής ηλικίας!  

Θερμά συγχαρητήρια απευθύνω και στην Πρόεδρο και τα μέλη της Επαρχιακής Επιτροπής 

Πολυτέκνων Λευκωσίας, που με το σημαντικό έργο τους και τις πολυάριθμες δράσεις τους 

προσφέρουν ουσιαστική στήριξη στις πολύτεκνες οικογένειες, συμβάλλοντας στην αναβάθμιση 

της ποιότητας ζωής τους. 

Αγαπημένα μου παιδιά, 

Σε λίγες μέρες θα αρχίσει για εσάς η νέα σχολική χρονιά, για πρώτη φορά στο δημοτικό σχολείο. 

Είμαι βέβαιη ότι μαζί με γνώριμους και νέους και νέες φίλους και φίλες, με τους δασκάλους και τις 

δασκάλες σας, θα χαρείτε ένα συναρπαστικό ταξίδι γνώσεων και δημιουργίας. Η σχολική τσάντα 

και τα άλλα σχολικά είδη που παραλαμβάνετε σήμερα από την Επαρχιακή Επιτροπή Πολυτέκνων 

Λευκωσίας, αποτελούν ένα συμβολικό και πολύ χρήσιμο δώρο, απαραίτητο για το νέο σας όμορφο 

ταξίδι. 

Εύχομαι σε όλους και όλες καλή και δημιουργική σχολική χρονιά! 
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